

## 市井中国

## “拒绝签字导致孕妻死亡”有了新进展 死者父母状告北京市卫生局不作为

昨天上午，“拒签致孕妻死亡事件”有了新的进展，死者李丽云的父母向卫生部递交行政复议申请后，又以市卫生局“不作为”向宣武法院提起行政诉讼。

昨天上午9时20分许，李丽云的父母李旭光夫妇和律师王良斌来到卫生部，将一份行政复议申请书和一份听证申请同时递交卫生部。

王律师向记者表示，这次复议主要有三项请求，

请求卫生部撤销市卫生局之前对“拒签事件”所作的调查报告，以及“不签字、不手术”的决定。同时，请求卫生部另行组成专家组重新调查李丽云的死因。

昨天上午10时17分，李旭光夫妇和律师又一起来到宣武法院递交诉状，对北京市卫生局提起行政诉讼。具体理由是朝阳医院京西分院的住院病历书写不规范，且参与抢救的部分医

据《法制晚报》

## 西部地区最奢华的别墅叫价5000万元

面积达1700平方米，有50个房间，还配有高尔夫练习场

目前西部地区最奢华的别墅是什么样子？包括主卧在内有近50个房间，配有健身娱乐室和高尔夫练习场，停车场、露天游泳池等附属设施一应俱全……12月21日，重庆一地产商正式推出8栋套内面积均超过1000平方米的独立别墅，单套售价在3000万元以上，其中面积达1700平方米的超大别墅叫价超过5000万元，刷新了去年5月由该市另一家公司创下的每套3000多万元的纪录。让开发商意外的是，西部地区最豪华豪宅刚一问世就引来网友一片质疑之声。

据了解，这8栋独立别墅是在12月21日正式推出的，项目地址位于可揽两江美景的渝中区虎头岩。当日下午，该公司负责媒体事务的孙小姐发来一份新闻材料。材料显示，每座独栋别墅均可俯瞰嘉陵江，套内面积达1200至1700平方米不等。单套总价均在3000万元以上。此次率先公布的江山公馆D1栋，套内面积为1700平方米，总价竟达5000万元。根据资料显示，5000万元的总价打破了重庆最昂贵住宅的纪录。据了解，之前重庆最贵别墅纪录是3000万元。

据进入别墅参观过的

知情人士介绍，叫价5000万的别墅拥有近50个房间，以客厅为中心分为主卧区、会客区、老人区、工人区和商务区等区域。顶层为主卧区，配有独立的书房和雪茄吧。此外，别墅还拥有家庭健身娱乐室、高尔夫练习场等设施，露天游泳池、小庭院等附属设施一应俱全。

跟帖的一位网友说：“除了满足买房的富人那居高临下、藐视众生、一览众山小的无聊优越感之外，还有什么？难道光凭价格3000万~5000万元就能和世界对话吗？它和世界上其他地方的豪宅有什么区别吗？”

据《华西都市报》

## 河南省公安医院

河南省医疗保险定点单位

## 肛肠病诊疗中心

全国肛肠病防治定点医院

### 启动送温暖、献爱心，专家会诊、优惠治疗活动

先进技术

3—7分钟

# 痔疮无痛除 肛瘘

专业、权威专家，技术有保障

河南省公安医院肛肠治疗技术经过几年的稳步发展，现已有高职称的技术专家多名，积累了丰富的临床经验，并长期与北京、上海权威肛肠专业机构联盟，保持技术、科研同步，以现代领先技术，人性化的治疗标准，为肛肠疾病患者解除痛苦。

### 专业技术，“痔”在必除

- ◆专利“枯痔”技术——不开刀、无创伤、不出血，轻松甩掉痔疮烦恼。
- ◆PPH无痛治疗技术——几分钟了断痔疮之苦，不出血，不损伤正常黏膜。
- ◆美国PPT肛肠综合治疗仪——电脑系统智能控制，微创治疗肛瘘，安全、无痛，无后遗症。
- ◆美国电子肛肠镜检查系统——精确诊断、不误诊、不漏诊、患者也可亲眼目睹肛门内外病情情况。

### 专业诊治

### 优免项目

<input type="checkbox"/> 内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘	<input type="checkbox"/> 免挂号费、免肛肠常规检查费
<input type="checkbox"/> 肛周肿痛、肛乳头肥大、乳头瘤	<input type="checkbox"/> 肛肠镜检查只收费20元
<input type="checkbox"/> 直肠息肉、直肠脱垂、肛门湿疹、肛周湿疣	<input type="checkbox"/> 治疗费优惠30%

咨询热线：0371-66350202

地址：郑州市顺河路7号，乘车路线：从火车站乘坐603、80、65路车到城东路东里路站下车

昨天是平安夜，我们祝愿他们一生平安

## 第一个祝福送给重庆身患胃病的他 他想10万元卖儿女治病

镇政府绝对不允许他卖孩子，将给他适当帮扶  
苦难面前，祝愿他的亲情变得更珍贵



陈灏和家人抱着孩子，他希望卖掉其中两个给自己治病

这几天，重庆市垫江县砚台镇太安村的村民们在议论一件事：本村一村民准备将儿女卖了筹钱给自己治胃病。他的4个孩子如今都没有上户口，其中3个是超生的。他开价10万元任人挑选其中两个。

### 父亲开价10万元卖儿女

要卖亲骨肉的父亲叫陈灏，今年42岁，家住太安村5组，他家土坯房垮塌后，一家6口如今住在弟弟借给的一间砖瓦房里。陈灏曾做过胃部手术，借了亲戚7000元至今未还，最近他的病又犯了，胃部疼痛得厉害。

23日，记者在这间砖瓦房中见到躺在床上养病的陈灏。

陈灏1991年与李显翠结婚。婚后第二年两人前往昆明打工，在昆明生下大女儿。此后，他们分别于1995年、2000年和2004年，生下了二女儿、

大儿子和小儿子。

如今，他只希望卖出两个孩子筹钱治病。陈灏说，只要有人出10万元，4个孩子任由挑选两个去养。

### 家人违心支持卖孩子

作为妻子和母亲的李显翠，最先知道丈夫要卖孩子。采访中，当着陈灏的面，李显翠对卖孩子的决定表示支持，但在与记者单独谈话时，李显翠哭着说，支持卖孩子完全是违心的。

两个月前，陈灏胃部疼痛，多次痛得在地上打滚。有一天他告诉李显翠，不如把孩子卖了换点钱给自己治病。看到陈灏

痛苦的样子，李显翠恳请丈夫无论如何也要留两个孩子在身边。

这两个月里，为减轻陈灏的病痛，李显翠找偏方挖中药熬给丈夫喝。

### 镇政府要给予帮扶

昨天中午，砚台镇纪委书记程思铨，闻听陈灏要卖孩子的事后说，这绝对不允许。

程思铨核实情况后表示，将立即派人对陈灏进行疏导和思想教育。对其家庭的困难，镇政府在调查核实后也将给予适当帮扶。程思铨还表示，将请派出所密切关注陈灏的动向。

据《重庆晚报》

## 第二个祝福送给陕西这名16岁少年 他手脚共长了24个指头

体重270斤，他走路都困难  
祝愿生活在自卑中的他能治好病

“摩托车载不动他，他一坐上就把车压得掌握不了方向。”23日上午，当爸爸老许说起儿子浩浩的体重时，站在一旁的浩浩低下头“嘿嘿”干笑了两声。这名年仅16岁的少年因自己超重的体重和手、脚共24个指（趾）头而严重自卑。“我想和你一样！”他怯怯地说。

浩浩今年16岁，出生在陕西省横山县雷龙湾乡雷龙湾村，父母都是普通的农民。他的父亲老许说，儿子出生时除了两只手和两只脚上各长有6个指（趾）头外，其他都正常。等孩子上学前班后，才发现孩子视力也不好，可能是因为6指的缘故。



故，他连握笔都很困难。

“上了3年学前班后再没上学”。幼儿时期的辍学给浩浩带来很大的阴影。不仅如此，随着年龄的增长，他的个子也达到1.75米，体重270斤，腰围1.33米，巨大的体重让他行动极为不便。

老许先后带儿子去横山县医院及包头市一家医院治疗，“人家都说娃好着呢，没病。我就这一个儿子，不知哪家医院有办法，能帮我治好娃娃的病”。据《华商报》